

РІШЕННЯ

комісії з відбору кандидатів на посаду фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб при управлінні соціального захисту населення Білгород-Дністровської районної державної адміністрації

21 листопада 2024 року

м.Білгород-Дністровський

Присутні:

Голова комісії - Наталія ВОЛОСАТОВА, начальник відділу ветеранської політики, соціальної підтримки пільгової категорії населення та осіб з інвалідністю управління соціального захисту населення Білгород-Дністровської районної державної адміністрації

Заступник голови комісії – Жанна ХМІЛЕВСЬКА, начальник відділу з питань координації надання соціальних послуг та підтримки сім'ї управління соціального захисту населення Білгород-Дністровської районної державної адміністрації

Секретар комісії - Наталія ТРАКУН, головний спеціаліст відділу ветеранської політики, соціальної підтримки пільгової категорії населення та осіб з інвалідністю управління соціального захисту населення Білгород-Дністровської районної державної адміністрації (без права голосу)

Члени комісії:

Ганна ВАЩЕНКО- головний спеціаліст- юрист управління соціального захисту населення Білгород-Дністровської районної державної адміністрації

Яніна БУБЕЛИЧ - заступник начальника відділу ветеранської політики Департаменту соціальної та сімейної політики Одеської обласної державної адміністрації (приймає участь в режимі онлайн)

Юрій ВАКУЛЕНЧИК - головний спеціаліст відділу регіональної взаємодії та координації діяльності фахівців із супроводу Департаменту забезпечення переходу від військової служби до цивільного життя Міністерства у справах ветеранів (приймає участь в режимі онлайн)

Олександр ЯРОВИЙ - голова громадської організації при Білгород-Дністровській районній державній (військовій) адміністрації

Вікторія РАЙЧЕВА – голова Саратської селищної ради

Олена МКРТИЧАН – в.о. директора КУ «Центр надання соціальних послуг» Саратської селищної ради

Наталія НАСТРАДІНА – директор КУ «Центр надання соціальних послуг» Татарбунарської міської ради

Олена ДЮРДІЄВА – начальник відділу соціального захисту населення та охорони здоров'я Татарбунарської міської ради

Залучені:

Антоніна ШИМЧУК – незалежний психолог

Запрошені:

1. **Олена Олександрівна ФЕДОРОВА** – кандидат на посаду фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб Татарбунарської територіальної громади;
2. **Марина Анатоліївна ОСИКА**- кандидат на посаду фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб Саратської територіальної громади;

Питання, що розглядалися:

1. Про проведення співбесід по відборі кандидатів на посаду фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб (далі – кандидат на посаду фахівця із супроводу):

- у Татарбунарську міську раду - Федорову Олену Олександрівну
- у Саратську селищну раду – Осіку Марину Анатоліївну
- у Петропавлівську сільську раду – Фаніну Наталю Олегівну

Члени комісії ставили питання:

Який досвід роботи ви маєте?

Що спонукало вас піти на цю посаду?

Які повноваження фахівця із супроводу в вашому розумінні?

Де ви будете брати інформацію та якими ресурсами користуватися?

Які труднощі на Вашу думку можуть Вас чекати на посаді фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб?

Як та які знання, набуті на попередній роботі Ви використаєте на посаді фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб?

Який маєте рівень знань законодавчої бази щодо ветеранської політики?

Який досвід роботи ви маєте?

Чому саме цю посаду ви обрали?

Яку практичну допомогу ви надали ветеранам працюючи психологом в комунальній установі?

Який алгоритм ваших дій для забезпечення заходів з підтримки ветеранів та членів їх родини?

Що ви робите, якщо не розумієте проблему або нічого про неї не знаєте?

Чи вважаєте Ви, якщо родина заважає ветерану в вирішенні його проблеми, ветерана треба від'єднати від родини?

Які труднощі на Вашу думку можуть Вас чекати на посаді фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб?

Кандидати на посаду фахівця із супроводу надавали відповіді на питання.

Вирішили по кандидату – Федоровій Олені: члени комісії оцінили рівень виявлених компетенцій заявника, як середній (Додаток 1 до протоколу), Яніна БУБЕЛИЧ - заступник начальника відділу ветеранської політики Департаменту соціальної та сімейної політики Одеської обласної державної адміністрації (приймає участь у режимі онлайн) оцінила компетенцію кандидата на посаду – 58 балів. Юрій ВАКУЛЕНЧИК - головний спеціаліст відділу регіональної взаємодії та координації діяльності фахівців із супроводу Департаменту забезпечення переходу від військової служби до цивільного життя Міністерства у справах ветеранів (приймає участь у режимі онлайн) – оцінив компетенцію кандидата на посаду – 50 балів.

Вирішили по кандидату – Осиці Марині: члени комісії оцінили рівень виявлених компетенцій заявника, як середній (Додаток 1 до протоколу), Яніна БУБЕЛИЧ - заступник начальника відділу ветеранської політики Департаменту соціальної та сімейної політики Одеської обласної державної адміністрації (приймає участь у режимі онлайн) оцінила компетенцію кандидата на посаду – 50 балів. Юрій ВАКУЛЕНЧИК - головний спеціаліст відділу регіональної взаємодії та координації діяльності фахівців із супроводу Департаменту забезпечення переходу від військової служби до цивільного життя Міністерства у справах ветеранів (приймає участь у режимі онлайн) – оцінив компетенцію кандидата на посаду – 55 балів.

Вирішили по кандидату - Фаніній Наталі: члени комісії зауважили про невідповідність кваліфікаційних вимог за освітою кандидата на посаду фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб для подальшої участі в відборі. Заяву кандидата на посаду фахівця із супроводу – відхилили.

Рішення комісії

Члени комісії оцінили рівень виявлених компетенцій заявників та оголосили результати проведення співбесіди:

ФЕДОРОВА Олена Олександрівна – за результатами оцінювання набрала 52 балів, що є середнім рівнем компетенцій для надання послуг ветеранам війни та демобілізованим особам. Рекомендовано комісією до працевлаштування на посаду фахівця із супроводу у Татарбунарській територіальній громаді.

ОСИКА Марина Анатоліївна – за результатами оцінювання набрала 57 балів, що є середнім рівнем компетенцій для надання послуг ветеранам війни та демобілізованим особам. Рекомендовано комісією до працевлаштування на посаду фахівця із супроводу у Саратській територіальній громаді.

Комісією прийнято рішення про внесення кандидата до резерву, на термін до створення вакансії фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих у КУ «Саратський центр надання соціальних послуг» Саратської селищної ради.

Голова комісії: _____ Наталія ВОЛОСАТОВА

Секретар комісії: _____ Наталія ТРАКУН